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Caminul pentru persoane vârstnice ,,Sf.Antim Ivireanul,, Calarași, prin conducerea acestuia și împreună cu salariații organizează momente de neuitat pentru batranii instituționalizati astfel:
-încheie contracte de voluntariat, protocoale de colaborare cu gadinițe, școli, diverse persoane fizice și juridice, instituții, pentru a le aduce un zâmbet pe față persoanelor vârstnice instituționalizate astfel reușind să le sărbătoreasca zilele de naștere, zilele de nume, 1 martie, 8 martie, Crăciunul, Paștele și alte evenimente importante din viața bunicilor și bunicuțelor din cămin;
-anul acesta am sărbatorit ieșirea la pensie a doamnei Vană Valentina, salariată a căminului  care prin dăruire, devotament, conștiinciozitate a reușit să le facă viața mai frumoasă beneficiarilor din cămin;
-în fiecare an sărbătorim Hramul ,, Sf.Antim Ivireanul,, ocrotitorul căminului , al persoanelor instituționalizate și al salariaților .
Tinem să mulțumim pe această cale tuturor persoanelor  și instituțiilor care au pus umar de la umăr și au contribuit cu cât au putut pentru funcționarea acestui cămin și pentru bunăstarea bunicilor și bunicuțelor.
Vă mulțumim și sperăm că ne putem baza pe ajutorul dumneavoastră și în continuare!
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