Admiterea în cămin
 Se face prin dispoziţie a primarului Municipiului Călăraşi  emisă în baza propunerii căminului pentru persoane vârstnice care a evaluat prin anchetă socială nevoile persoanelor vârstnice, la solicitarea persoanei, a familiei acesteia sau a reprezentantului legal, precum şi din oficiu ori în urma semnalării unor situaţii de nevoie socială de către orice altă persoană sau instituţie. Pentru a beneficia de admiterea în cămin, persoanele vârstnice trebuie să aibă  vârsta legală de pensionare și domiciliul/reședința pe raza Muncicipiului Călărași.
Documentele necesare pentru internarea în cămin sunt:
1. pentru persoana vârstnică:

 Acte de stare civilă( BI/CI, certificatul de naştere şi de căsătorie al persoanei îngrijite în cămin )în copie conform cu originalul;
 Declaraţie pe propria răspundere a persoanei care solicită internarea,privind lipsa susţinătorilor legali autentificată la notar;

 Acte doveditoare privind veniturile:talon de pensie (ultima lună);adeverinţă de venit eliberată de organele financiare teritoriale, alte acte sau , după caz,declaraţie pe propria răspundere că nu are venituri,autentificată la notar, certificat fiscal eliberat de Taxe și Impozite Locale;
 Declaraţie pe propria răspundere a susţinătorilor legali că nu pot asigura îngrijirea persoanei în cauză, precum şi acte doveditoare,autentificată la notar;

 Copii ale  hotărârilor judecătoreşti în formă definitivă şi irevocabilă , prin care s-au stabilit obligaţii de întreţinere ale unor persoane în favoarea, sau în obligaţia celui care solicită admiterea (copie a contractului de vânzare – cumpărare,între persoana ce solicită internarea şi unul dintre copii sau alţi susţinători legali după caz);

 Analize medicale(ANTIGEN- hepatită, RBW, MRF, test HIV- până la 70 de ani, VDRL - până la 70 de ani,examen coproparazitologic);

 Acte care să ateste situaţia locativă după caz:copia contract casă proprietate personală, copie contract vânzare- cumpărare, copie act donaţie, copie act moştenire,copie act  închiriere;
Adeverinţă cu privire la terenul agricol deţinut, de la Registrul Agricol (dacă pământul este lucrat în asociaţie şi există un contract de arendă copie după acesta);

Adeverinţă medicală eliberată de medicul de familie care să precizeze  că poate convieţui în colectivitate şi nu are boli infecto-contagioase;
 Scrisoare medicală către medicul căminului;

 Fişă de evaluare geriatrică;
Adeverință psihiatrie;
 Cardul de sănătate; 

 Anchetă socială, realizată la domiciliul persoanei care solicită admiterea în centrul rezidenţial, de către căminul pentru persoane vârstnice , cu propunerea instituirii unei măsuri de protecţie de tip rezidenţial ;
·  2. pentru susţinătorii/reprezentanţii legali:
   Copie BI/CI,certificat de naştere, certificat de deces – după caz,conform cu originalul;

   Declaraţia soţului/soţiei, copiilor/părinţilor, după caz, că nu pot asigura îngrijirea   persoanei în cauză, precum şi actele doveditoare;

   Angajamentul cu titlu executoriu al susţinătorilor legali că suportă diferenţa existentă între contribuția   lunară de întreținere stabilită ca obligație de plată şi cei 60 % reținuți din veniturile  persoanei vârstnice – după caz;

   Adeverinţe de venit ale susţinătorilor legali (soţ/soţie, părinţi/copii); 

Declarația  autentificată la notar a susţinătorilor legali din care să  reiasă că în cazul decesului persoanei vârstnice îşi vor asuma întreaga responsabilitate pentru realizarea formalităţilor şi asigurarea funerariilor.

Copie de pe ultima hotărâre judecătorească definitivă, prin care cei care datorează plata contribuţiei de întreţinere au stabilite obligaţii de întreţinere şi faţă de alte persoane, dacă este cazul
Contributia 

· persoanei vârstnice i se rețin 60% din veniturile realizate lunar fara a se depasi  cei 900 de lei reprezentând contribuția lunară  de intretinere stabilită prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Călărași 

· In cazul in care nu se acopera contribuția lunară de întreținere stabilită, diferenta o acopera sustinatorii legali(membrii familiei sau alte persoane) dacă acestia realizează venit lunar pe membru de familie  în cuantum mai mare decât valoarea netă a salariului de bază minim brut pe țară garantat în plată, stabilit potrivit legii
· Daca nici in acest caz nu se acopera costurile, diferenta este suportata de Consiliul local al Primariei Municipiului Calarasi.
· În cazul în care persoana vârstnică lipsește din cămin pe perioade mai mari de 5 zile, contribuția de întreținere se recalculează scăzându-se alocația de hrană corespunzătoare zilelor respective numai în cazul în care contribuția de întreținere stabilită ca obligație de plată este egală cu costul mediu lunar de întreținere.Costul mediu lunar de întreținere în Căminul pentru persoane vârstnice,, Sf.Antim Ivireanul,, Călărași este de 3480 lei/lună.
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